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Ata da 2º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia oito de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro (08/02/2024) às 19h00 min hora no 

Plenário da Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor 

presidente Jacson Felix Almeida do Santos declarou aberta a 2°sessão ordinária 

do 1° período Legislativo no dia 08 de Fevereiro do corrente ano, o presidente 

iniciou a fala desejando boa noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus 

por esta mais uma vez aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, 

funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem transmissão via internet 

através do facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou todos a ficar 

de pé e juntos rezar um pai nosso, o senhor presidente passou os trabalhos da 

casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores inscritos 

para fazer uso da palavra e ler o expediente do dia, estão presentes, Jacson Felix 

Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Ana Beatriz Alves de França 

Dantas, Adailton Alves de Lima, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Otoniel 

de Sousa Brito, Arildo Batista Ferreira (justificou sua ausência), Deuzaires 

Mendes de Lima (justificou sua ausência) e Elenice Alencar Santos Lima 

(justificou sua ausência). O presidente retomou os trabalhos e justificou que a ata 

da sessão anterior ainda não estava pronta, o primeiro secretario retomou a fala 

para ler o expediente do dia, voto de pesar do vereador Otoniel ao senhor João 

Amaro da Silva, indicação n° 005/2024 do vereador Otoniel de Sousa no qual 

indica ao prefeito a necessidade da climatização das recepções dos órgãos 

públicos, indicação n° 006/2024 do vereador Otoniel de Sousa no qual indica ao 

prefeito a necessidade da reforma da secretaria de saúde. O primeiro secretario 

passou aos trabalhos ao presidente da casa, que designou a palavra ao vereador 

Joalex para uso da tribuna, uma boa noite a todos presidente, colegas vereadores, 

publico presente, agradeceu a Deus pela oportunidade, agradeceu ao prefeito e a 



secretaria de obra pela reforma da antiga escola do sitio vinha, acostou-se aos 

votos de pesar lido na noite, eram essas sua palavras e obrigado. O presidente 

passou a palavra a vereadora Maria Aparecida, boa noite presidente, colega 

vereadores, publico presente e ouvintes da cajazeirinhasfm, solidarizou com a 

morte de João Amaro, agradeceu ao prefeito e a secretaria Márcia pelas trocas de 

lâmpadas da cidade e zona rural do município, ressaltou a necessidade de chuva 

no sertão, alertou sobre a importância de festejar o carnaval com segurança e 

convidou a todos a participar ao retiro de carnaval, muito obrigada e ate uma 

próxima oportunidade. O presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito 

para uso da tribuna, o edil iniciou com boa noite a todos, presidente, colegas 

vereadores, publico presente e internautas, agradeceu a Deus pela oportunidade, 

entristeceu pela morte de João Amaro, ressaltou as indicações feitas pelo mesmo, 

falou sobre a reunião com os conselheiros tutelar do município, que apesar do 

convite poucos vereadores participaram, o assunto era um aumento aos salários 

dos mesmos, muito obrigado e ate uma próxima. O presidente passou a palavra 

ao vereador Adailton Alves, o edil iniciou com boa noite a todos, colegas 

vereadores, presidente, funcionários da casa, publico presente, citou a presença 

de Zé Trigueiro, desejou voto de pesar a família de João Amaro, falou do 

expediente lido na noite, ressaltou sobre o carnaval que cada pessoa tenha 

responsabilidade, parabenizou ao prefeito e secretaria pelos feitos ao município, 

ressaltou a preocupação com as estradas e com os mata burros, que necessitam de 

reformas, parabenizou também a secretaria de agrilcutura junto com a emater 

pela distribuição das sementes de milho e feijão, ressalvou a importância de um 

aumento aos salários dos conselheiros tutelares, justificou sua ausência na 

reunião por motivo de uma viagem mais que apóia a causa, eram essas suas 

palavras e boa noite. O presidente convidou a vereadora Ana Beatriz que não 

quis fazer uso da palavra. Em seguida o senhor presidente passou os trabalhos a 

vice-presidente para fazer uso da palavra, a vice-presidente assumiu os trabalhos 

e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, o 

mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, 

público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu 



pronunciamento agradecendo a Deus, desejou uma boa vinda a todos, comunicou 

a transmissão da radio cajazeirinhas FM, se acostou aos votos de pesar de João 

Amaro, ressaltou a preocupação com o gramado do campo de futebol pela falta 

de água e a importância de parar os jogos por enquanto para não matar a grama 

do campo, parabenizou pela entrega das sementes aos agricultores rurais do 

município, falou sobre a reunião dos conselheiros tutelares sobre o reajuste 

salarial dos mesmos, que se prefeito puder melhorar que seja feito, o vereador 

Otoniel pediu uso da fala e ressaltou sobre a extrema necessidade que os 

parlamentares der uma atenção melhor aos convites que recebem, participando 

ou dando uma justificativa. O presidente retomou a fala e para encerrar ressalvou 

a importância de curtirem o carnaval com muito cuidado, muito obrigado. A 

vereadora Maria Aparecida antes de passar os trabalhos ressalvou que não pode 

esta presente na reunião dos conselheiros, mas que trata cada convite com 

importância, que esta a disposição dos mesmos. O presidente reassumiu os 

trabalhos, não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos convidando os 

senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a 

ser designado no dia 15 fevereiro do corrente ano e hora regimental. E para 

constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será 

assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 08 de Fevereiro de 2024. 

 


